连江二中第一学期高一数学测试二
一、选择题(每小题5分，共40分)

1．在下列四组函数中，f（x）与g（x）表示同一函数的是（　　）

A．f（x）＝x，g（x）＝
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B．f（x）＝｜x＋1｜，g（x）＝
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C．f（x）＝x＋1，g（t）＝t－1   　　
D． f（x）
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2．若偶函数
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上是增函数，则下列关系式中成立的是（    ）
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3．函数y＝＝x2－6x＋10在区间（2，4）上是（　　）

　　A．递减函数

B．递增函数    C．先递减再递增

D．先递增再递减．

4．已知
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的值是（  ）
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5．已知函数
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的定义域为
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6．拟定从甲地到乙地通话m分钟的电话费由f（m）＝1.06×（0.5·［m］＋1）（元）
决定，其中m＞0，［m］是大于或等于m的最小整数，则从甲地到乙地通话时间
为5.5分钟的电话费为（　　）

　　A．3.71元
  
B．3.97元
    
C．4.24元
   
D．4.77元
7．若函数
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上是单调函数，则
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的取值范围是（     ） 
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8．下列四个命题：(1)函数
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也是增函数，所以
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其中正确命题的个数是(    )
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二、填空题：（每小题5分，共20分）
9．函数f（x）＝－x2＋2x＋1的递增区间是_______________________ 
10．给定映射f：（x，y）→（
[image: image59.wmf]x

，x＋y），在映射f下（a，b）→（2，3），则函数f（x）＝ax2＋bx的顶点坐标是_____________．

11． 函数
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的值域是              
    
12．有一块边长为a的正方形铁皮，将其四个角各截去一个边长为x的小正方形，然后
折成一个无盖的盒子，写出体积V以x为自变量的函数式是______________________，这个函数的定义域为______________________．
连江一中08-09学年第一学期高一数学测试二答案卷
班级___________姓名___________座号___________成绩___________

一、选择题(共40分)
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二、填空题(共20分)

9．_______________________          10.___________________________
11.________________________          12.___________________________

三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤(共40分).
13．已知函数
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（1）若
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14.请画出函数
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的图象，并求其值域。
15．已知函数
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．判断函数
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16．已知函数
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⑴ 判断函数
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的单调性，并证明；

⑵ 求函数
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的最大值和最小值．
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14. 值域为
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15．证明
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所以
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